



## 中电海康集团来高新区考察



6月5日上午,中电海康集团董事长陈宗年、总经理程瑜率队来高新区考察。市领导勾凤城、王学峰、王永海、李生,区镇领导顾吉林、赵宝松、王亚奇等参加活动。

陈宗年一行先后参观了鑫通集团、郭集灯具城、龙腾照明集团、高新

区新城区、豪伟交通集团、承煦集团等地,听取了灯具照明企业近年来在产业发展方面所做工作的介绍,并就相关项目发展情况作了深入交流。

陈宗年表示,中电海康集团将充分发挥自身优势,探索实践,系统谋划,以点突破,通过智慧城市示范工

作,发掘、培养一批照明上市公司,超前推出新技术,形成良性发展。

市委书记勾凤城指出,中电海康集团是我国大型高科技集团公司,市场化经营模式比较成熟。海康集团上市公司海康威视与高邮高新区合资合作成立了江苏海健智城科技有限公司,双方围绕智慧城市建设的方向、“多杆合一”的方向和“互联网+”推动高邮灯具产业升级、发展智慧灯具的方向,达成合作方案。目前,智慧城市建设和智慧路灯建设方案也已相对成熟,并已按照方案规划有条不紊地推进实施。

勾凤城希望,能够依托集团研发团队的力量,集聚更高更新的核心科技,开发更优更好的拳头产品,对智慧路灯前端设计打造模板样板;多招引技术前沿的优质企业,打造服务平台,为智慧城市“把脉添智”;要多关注产业发展,与高邮本地照明企业加强合作;要着重考量商业模式的构建,便于推广智慧城市,吸引多地采纳应用。

## 夏心旻来高新区视察重大项目建设



6月6日上午,扬州市市长夏心旻一行来高新区视察扬州市认定的重大开工项目——江苏中英钢缆股份有限公司高性能钢缆项目建设情况。

夏心旻希望,中英钢缆项目作为扬州重大开工项目,要加快建设进度,早竣工、早投产、早达产、早收益。同时,他要求,高新区要切实做好为企业服务工作,以服务促项目建设进度。

市领导张利、王永海,区镇领导顾吉林、赵宝松、盛九琴等参加活动。

## 高新区召开新时代文明实践站建设试点工作推进会

5月31日上午,高新区召开新时代文明实践站建设试点工作推进会。试点村(社区)书记参加会议。

会上,各村(社区)书记交流新时代文明实践站建设情况及建议。高新区党政办副主任、党群局副局长,送桥镇宣传委员李生林部署试点工作。

高新区纪工委书记、党群局副局长,送桥镇党委副书记曹国忠最后讲话,他指出,新时代文明实践站(所)建设是高新区今年明确的“五大行动”之一,是实现“乡风文明”的重要抓手,要加快推进。他强调,要有阵地、有组织、有方案、有创意,紧紧围绕全国文明城市创建、移风易俗、系列文明评选及创建三大重点,真做、实做、巧做,同时做好各方面保障,确保8月底前试点工作见成效。

(创建办)

## 高新区召开创建全国文明城市现场督查会

5月30日上午,高新区召开创建全国文明城市现场督查会。相关部门、三个社区主要负责人,创建办全体成员参加活动。

督查组重点督查三个片区集镇和新城区环境卫生、交通秩序,珠湖湿地公园基础设施建设及氛围营造,老扬菱路、老S333沿线环境卫生等。

座谈会上,与会人员就各自管辖范围内督查发现的问题,提出下一步整改措施。高新区党政办副主任、党群局副局长,送桥镇宣传委员李生林部署创建工作。高新区纪工委书记、党群局副局长,送桥镇党委副书记曹国忠最后强调,要不找理由,不留死角,不拖后腿,打好全国文明城市创建攻坚战。

(创建办)

## 王学峰率队赴广东考察

6月10日至11日,市委常委、组织部部长,高新区党工委书记、管委会主任王学峰率队赴广东考察。

10日上午,王学峰一行考察东莞岭南集团,就加快推进移步易景生态长廊PPP项目与岭南集团进行对接洽谈。

11日上午,考察团一行考察珠海天沐集团,听取神居山温泉策划方案汇报,并就如何做好市场调研准确定位,形成特色打造经典等与天沐集团进一步进行交流。

区领导顾吉林、丁兆年、谭杰,市灯具协会会长尤泽勇参加活动。

(王安田)

## 高新区开展安全生产月宣传活动

今年6月是全国第18个“安全生产月”,以“防风险、除隐患、遏事故”为主题,旨在增强全民安全生产意识,提升公众安全素质,落实安全生产责任。

6月18日上午,高新区综合执法局督查科在天山集镇红旗路利用逢集市的时机组织开展2019年“安全生产

月”宣传咨询日活动。活动现场,工作人员通过设立咨询台、向群众发放安全生产宣传图册等方式,大力宣传安全生产法律法规,推动企业安全文化建设,营造全社会关注、参与安全的良好氛围。此次活动共发放安全生产宣传购物袋、宣传单、宣传手册和扇子等

宣传资料1000多份。

安全月期间,高新区还将通过组织安全生产主题讲座、安全生产应急演练等方式进一步提升“安全生产”宣教氛围,促进全区安全生产工作水平整体提升。

(汪喜龙)

## 高新区“创业女性春蕾班”:孩子,“妈妈”给你爱

“六一”儿童节前夕,高新区“创业女性春蕾班”里再次欢声笑语不断,创业女性“爱心妈妈”们带着“儿童节”礼物和慰问金,分别赴郭集小学、天山小学和送桥小学开展“春蕾”助学联谊活动。

联谊现场,女企业家“爱心妈妈”与“春蕾孩子”围坐在一起,聊聊天,做做游戏,爱意和暖意到处流淌。不少妈妈还拿出手机和孩子玩起了自拍,让这温

馨而幸福的瞬间定格。张素梅、曹国琴、曹殿琴、刘天梅、刘久英等从1998年开始就做“爱心妈妈”了,20多年过去,她们帮扶的孩子一个接着一个,目前依旧在关爱“春蕾”的路上忘我前行。小美、小逸、小宸是“三胞胎”姐弟,天煌公司总经理吴爱军“打包”结对帮扶这“三胞胎”姐弟。邵翠珍、王媛媛、徐福平、王国香、郭美勤、胡磊、李凤香等女企业家“爱心妈妈”也同时资助两

个以上的孩子。

据悉,“创业女性春蕾班”自2011年5月份建立以来,已拥有“爱心妈妈”48名,全部是高新区的女企业家。“春蕾班”成立这8年来,已累计接受爱心助学款30.53万元,604名贫困儿童获益。仅今年“六一”儿童节期间,“春蕾班”就收到爱心款4.12万元,受资助的儿童55人。

(送桥镇妇联)

## 高新区开展“拒绝升学宴 文明谢师宴”暨扫黑除恶校园反欺凌倡议宣传活动

为抵制大操大办“升学宴”、“谢师宴”的现象,大力弘扬移风易俗文明节俭新风,增强广大学生远离黑恶、预防犯罪、遵纪守法的意识,努力构建和谐平安校园,营造良好教育教学秩序和法治社会氛围,6月5日下午,高新区联合送桥初中开展“拒绝升学宴 文明谢师宴”暨“扫黑除恶校园反欺凌”倡议宣传活动。

活动中,送桥初中学生代表宣传“拒绝升学宴 文明谢师宴”“扫黑除恶校园反欺凌”倡议书。青年志愿者向同学分发了志愿书。送桥初级中学校长余中林号召学生从自身做起,从现在做起,积极践行社会主义核心价值观,谢绝“升学宴”、“谢师宴”,做到不请客,不送礼,不讲排场,不比阔气,不大操大

办,不跟风宴请,果敢坚决地向升学宴谢师宴说“不”!同时倡议师生们共同抵制校园欺凌,共建平安校园。

本次宣传活动通过开展倡议签名活动、发放倡议书400余份等形式,号召广大学生以简朴、节俭、文明的方式回报师恩,拒绝校园暴力,携手共建文明家园,优化社会风气。

## 端午敬老 粽香情深

6月6日下午,送桥镇妇联携手邵庄村、郭集村、槽坊村、德华社区志愿小分队以及江苏开元照明集团在敬老院里开展“端午敬老粽香情深”活动,让敬老院的老人感受传统佳节的欢乐气氛,共享“家”的温馨。高新区社会事业局副局长阮中阳率民政、残联相关负责人一起参加活动。

在敬老院食堂,10多名志愿者围着一张大桌子,三张粽叶叠加,卷成漏斗状,装上糯米、咸肉、蜜枣、红豆等,通过折叠、捆扎,一个个有棱有角的粽子从她们手上熟练地产生。

经过志愿者们一下午的努力,1000多只“温暖牌”爱心粽子“诞生”。粽子不但包起大家的爱心,也承载着大家对孤寡老人的祝福,让老人们心中暖暖的。

当日,江苏开元照明集团董事长尹子军也给老人送来价值5000元的咸鸭蛋,把一位企业家的关爱和温暖,送到老人的心坎上。

(送桥镇妇联)

